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Ata nº 02/2015/CMCC 

 

Ata da segunda reunião ordinária do ConCMCC, realizada às catorze horas e onze minutos do 1 

dia quatro de março de dois mil e quinze, na sala trezentos e doze, localizada no terceiro andar 2 

da segunda torre do Bloco A do campus Santo André da Universidade Federal do ABC - 3 

UFABC. A reunião foi presidida pelo professor Edson Pinheiro Pimentel e contou com a 4 

presença dos representantes dos servidores docentes do Centro, a professora Ruth Ferreira 5 

Santos Galduróz, a professora Virgínia Cardia Cardoso, a professora Itana Stiubiener, o 6 

professor Ronaldo Cristiano Prati, o professor André Guilherme Ribeiro Balan e o professor 7 

Antonio Cândido Faleiros; a representante dos servidores técnico-administrativos deste Centro a 8 

servidora Karine Zemczak; o representante dos discentes de graduação o aluno Felipe Anchieta 9 

dos Santos Costa. Ausência justificada do vice-presidente deste Conselho o professor Marcelo 10 

Bussotti Reyes. Dando início à reunião, o professor Edson Pinheiro Pimentel abriu a SESSÃO 11 

DE INFORMES: I O professor Edson Pinheiro Pimentel leu o relatório de pós-doutoramento 12 

encaminhado pelo docente Roldão da Rocha Júnior. II O professor Edson Pinheiro Pimentel leu 13 

a minuta da Comunicação Interna intitulada “Resposta à CI Proex nº 259/2014”. Após sugestões 14 

de alteração por parte do Conselho, a minuta foi aprovada por unanimidade. III O professor 15 

Edson Pinheiro Pimentel leu a minuta da Comunicação Interna intitulada “Sobre o concurso para 16 

professor titular para a Área de Ciência da Computação - edital 194/2014”. Como não houve um 17 

consenso por parte do Conselho nas sugestões de alteração, o professor Edson Pinheiro Pimentel 18 

se prontificou a fazer alterações e encaminhar via mensagem eletrônica a minuta para revisão e 19 

aprovação do Conselho. Não havendo mais nenhum informe, iniciou-se a discussão dos assuntos 20 

constantes da ORDEM DO DIA. O primeiro item a ser discutido foi: Ata 11ª reunião ordinária 21 

realizada em 03 de dezembro de 2014. Item relatado pela servidora Patrícia Dias dos Santos. 22 

Como não houve nenhuma manifestação, a ata foi colocada em votação e aprovada por 23 

unanimidade. O primeiro assunto a ser discutido foi: Nomeação da Comissão de Pesquisa do 24 

CMCC. Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Após pequena discussão foi 25 

colocada em votação e aprovada por unanimidade a seguinte composição: professores Rafael 26 
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Ribeiro Dias Vilela de Oliveira (titular) e André Ricardo Oliveira Fonseca (suplente) 27 

representando o curso de Bacharelado em Matemática; professores Valdecir Marvulle (titular) e 28 

Alessandro Jacques Ribeiro (suplente) representando o curso de Licenciatura em Matemática; 29 

professores Daniel Morgato Martin (titular) e Fernando Teubl Ferreira (suplente) representando 30 

o curso de Bacharelado em Ciência da Computação; professores João Ricardo Sato (titular) e 31 

Alexandre Hiroaki Kihara (suplente) representando o curso de Bacharelado em Neurociência; 32 

professores Luiz Carlos Rozante (titular) e Marcelo Salvador Caetano (suplente) representando a 33 

Diretoria do CMCC. O próximo item a ser discutido foi: Discussão e criação de Grupo de 34 

Trabalho sobre a revisão da resolução nº 10 de 10 de julho de 2013 que regulamenta a concessão 35 

de afastamento internacional de docentes, ocupantes de cargos efetivos lotados no CMCC da 36 

Universidade Federal do ABC, para qualificação em programas de pós-doutorado. Item relatado 37 

pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Após pequena discussão foi colocada em votação e 38 

aprovada por unanimidade a seguinte composição: o servidor Fernando Marcate Garcia dos 39 

Anjos representando os servidores técnico-administrativos do Centro, o professor Valdecir 40 

Marvulle representando o Bacharelado em Matemática, o professor Francisco José Brabo 41 

Ferreira representando a Licenciatura em Matemática, o professor André Guilherme Ribeiro 42 

Balan representando o Bacharelado em Ciência da Computação. O representante do Bacharelado 43 

em Neurociência será posteriormente indicado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. O 44 

Conselho também estabeleceu que no texto da Portaria que deverá nomear a Comissão deverão 45 

constar claramente os objetivos da mesma. Não houve assuntos a serem discutidos no 46 

EXPEDIENTE. Não havendo mais nenhum assunto para tratar, o Presidente da Mesa agradeceu 47 

a presença de todos e encerrou a reunião às quinze horas e cinquenta e um minutos. Assim, para 48 

constar, eu, Patrícia Dias dos Santos, secretária executiva deste Centro, lavrei a presente Ata. 49 
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Diretor do CMCC 


